
 
 

 



 

 
 

 
 



 

 
 

 
 
 



 
 
 
 

KOMENTARI I PRIMJEDBE 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
ODGOVORI NA KOMENTARE 
 
Napokon da odgovorim i na vaše komentare. Potpise i imena sam zamaskirao bijelim poljem, da ne bi nekome 
palo na pamet da sam nešto nepoželjno skrivao :) 
 
Idemo redom kako su pristizali: 
 
21, 18, 10, 5, 4 – najčešća kritika koju sam dobio i izvan ove ankete je o izboru boja podloge i teksta. Kratko i 
jasno – na vašu žalost boje se neće mijenjati iz dva razloga: prvi je da bi to zahtijevalo puno vremena i 
tramakanja za koje baš nemam volje, drugi razlog je da se ove boje meni ipak sviñaju. Čak i da idem mijenjati 
boje opet nekima ne bi odgovaralo tako da mi to izgleda kao Sizifov posao. 
 
20 – u početku sam namjeravao od podstranice ''suputnici'' napraviti jednu posebnu stranicu gdje bi se oglasi 
direktno stavljali bez mailanja. Nastanak te posebne stranice ovisio je o zainteresiranosti koja je na kraju 
izostala. Po raznim forumima uvijek se traže suputnici i iako tu i tamo netko da link ove stranice kao jednu od 
mogućnosti za ostavljanje oglasa – rijetki su koji to iskoriste. Sjećam se slučaja gdje je šestero ljudi tražilo 
nekoga a nakon objave linka na ovu stranicu samo se jedna osoba javila s oglasom!? Ostalima se valjda nije 
dalo, ne znam. Ne razumijem baš zašto je to tako, kad bi ja tražio suputnike iskoristio bi svaku pa i najmanju 
mogućnost. Pogotovo ako je besplatna. Očito ne razmišljaju svi tako, ili možda traže nekoga ali im se ne da 
tražiti?  
Od tih oglasa nemam ama baš nikakve koristi, oglasi su ovdje da bi poslužili kao mala pomoć nekim drugim 
putnicima… naravno ako su voljni iskoristiti i ovu malu mogućnost. Za sada tu pomoć rijetki koriste a tako će 
vjerojatno biti i dalje, tako da iz tog razloga ne vjerujem da ću oglasnik dalje razvijati. Ne mogu trošiti puno 
vremena kojeg nemam na nešto šta se neće koristiti. Nekakvo oglašavanje u medijima ne dolazi u obzir jer 
stranica nije komercijalna tj. ne donosi nikakvu dobit, tako da bi mi to bio samo nepotreban trošak.  
 
19. - Svoje slike nemam namjeru stavljati, ne zato jer se moram skrivati iz bilo kojeg razloga nego jednostavno 
zato jer volim biti potpuno anoniman. Dakle ako nekoga zanima kako izgledam vidjeti će me jedino ako se 
kojim slučajem sretnemo negdje ''na cesti'' :) 
 
16. - Sirija je gotova :) 
 
14. - Slažem se da bi bilo dobro stavljati imena i adrese hotela i nastojati ću to u budućnosti raditi. Meñutim 
često jednostavno zaboravim imena hotela, ponekad ih nikada ni ne doznam. Pogotovo kad ulijećem u neki 
jeftinjak, zapamtim gdje se nalazi a ime mi tada nije bitno jer znam u kojoj sam ulici. Ponekad kod pisanja 
putopisa jednostavno propustim upisati ime koje mi kasnije tokom vremena jednostavno ishlapi. 
 
13. - Ideja nije loša ali nemam apsolutno nikakvih povratnih informacija o tome iako bi i ja voli znati da li se 
netko s nekim našao, kako je prošlo, da li su se na kraju oženili, da li su se potukli već na prvom susretu i 
tako…  
Ostaviti ću mogućnost da mi se oni koji žele jave s iskustvima sa novim suputnicima koja ću objaviti. 
 
11. - Heh, svjestan sam toga i kritika stoji ali jezik je takav kakav je. Ne mogu i ne želim si umišljati da sam 
nekakav pisac jer to nisam i nikad neću biti. Nikad nisam ni imao takvih ambicija, jedino šta želim je što vjernije 
prenijeti moja iskustva s putovanja. Za taj moj mali pisački hoby ovakav jezik izražavanja je dovoljan… ionako 
je jedini koji imam :) 
 
1. – Na prvi pogled moglo bi se i to mi je već odavno palo na pamet. Problem je u tome šta se mnoge 
putopisne stranice i blogovi ne bave samo odreñenom zemljom, regijom ili kontinentom. Kamo da svrstam 
putopisni blog gdje je čovjek pisao o Africi i Kini, kamo da svrstam blog gdje je čovjek pisao o nekoliko 
desetaka zemalja. Mislim da bi to trebalo dobro razraditi jer i najmanja aljkavost u sortiranju bi samo dovela do 
zbunjole. Vjerojatno ću i to sortiranje jednom napraviti, s obzirom na moju brzinu – nemojte očekivati da će to 
biti skoro :) 
 



 
 

 


